
 

Спеціалізована школа I-III ступенів № 320 з поглибленим вивченням української мови Деснянського району 

міста Києва 

 

Перелік змін що вносяться до Тендерної документації закупівлі UA-2023-08-25-008697-a «Встановлення системи 

пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням (в частині системи оповіщення про пожежу і покажчиків 

напрямку евакуюваня)" ДК 021:2015: 45310000-3 Електромонтажні роботи» 

Відповідно до п. 54 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 року №1178, замовник має право Замовник має право з власної ініціативи або у разі усунення порушень вимог 

законодавства у сфері публічних закупівель, викладених у висновку органу державного фінансового контролю відповідно 

до статті 8 Закону, або за результатами звернень, або на підставі рішення органу оскарження внести зміни до тендерної 

документації. У разі внесення змін до тендерної документації строк для подання тендерних пропозицій продовжується 

замовником в електронній системі закупівель, а саме в оголошенні про проведення відкритих торгів, таким чином, щоб з 

моменту внесення змін до тендерної документації до закінчення кінцевого строку подання тендерних пропозицій 

залишалося не менше чотирьох днів. 

Зміни, що вносяться замовником до тендерної документації, розміщуються та відображаються в електронній системі 

закупівель у вигляді нової редакції тендерної документації додатково до початкової редакції тендерної документації. 

Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому документі оприлюднює перелік змін, що вносяться. Зміни 

до тендерної документації у машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній системі закупівель протягом 

одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення. 

Уповноваженою особою прийнято рішення внести зміни до тендерної документації з метою виконання прохання 

учасника про надання переліку устаткування та обладнання окремим Додатком № 3.1 Специфікація 

ВНЕСТИ ЗМІНИ 

1. Додати окремим Додатком № 3.1 Специфікація, перелік устаткування та обладнання котрий повинен бути доданий. 
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